



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI



PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 03/ EDITAL Nº 09/2024

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em EDUCAÇÃO da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 09 de 2024, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item 4.1.1. As inscrições serão realizadas de forma on-line, em dois momentos complementares e indispensáveis:

Onde lê-se: 2ª parte - Formulário complementar - <https://forms.gle/hm1XVdUkoxhspqxj8>

Leia-se: 2ª parte - Formulário complementar

<https://forms.gle/Hn2YAML8Z7oS7eon7>

Diamantina, 06 de setembro de 2023

Profa. Dra. Denise da Silva Braga
Coordenadora do PPGED/UFVJM